



О рассмотрении обращений граждан в первом полугодии 2016 года

В первом полугодии 2016 года в следственное управление по Брянской области поступило 732 обращения граждан, что на 10% больше, чем в аналогичном периоде прошлого года (646), в том числе - 8 обращений депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.

От общего количества поступивших обращений - 665 рассмотрены в порядке Инструкции о порядке рассмотрения обращений и приема граждан в системе Следственного комитета Российской Федерации, 67 - в порядке ст.ст. 123,124 УПК РФ.

Удельный вес обращений, рассмотренных по существу, от общего количества поступивших не изменился и составляет порядка 50 %, как и в предыдущий отчетный период. Активная информационная политика следственного управления повлияла на увеличение числа обращений, поступивших в наш адрес, но относящихся к компетенции органов прокуратуры, других министерств и ведомств. На разрешение в эти органы направлено 289 обращений. Оставлено без разрешения 2 обращения (менее 1 %).

Тематика обращений граждан в следственное управление различна: это обращения, касающиеся рассмотрения уголовных дел, о проведении доследственных проверок, трудоустройства в следственные органы, вопросов социального обеспечения.

Анализ разрешенных сотрудниками следственного управления жалоб на процессуальные действия (бездействие) следователей, руководителей следственных органов на стадии доследственных проверок свидетельствует, что в 78% случаев предметом обжалования являются решения об отказе в возбуждении уголовного дела.

В первом полугодии 2016 года судебными органами порядке ст. 125 УПК РФ рассмотрено 23 жалобы. Удовлетворена 1 жалоба на постановление об отказе в возбуждении уголовного дела.

В следственное управление в первом полугодии 2016 года поступило 19 обращений коррупционной направленности. Из них 16 - в ходе расследования уголовных дел, возбужденных по фактам коррупции, и содержали доводы об обжаловании процессуальных действий следователей и рассмотрены в порядке ст. 124 УПК РФ.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

Актуальностью электронных каналов связи объясняется увеличение на четверть количества обращений, поступивших посредством Интернет-приёмной на официальный сайт следственного управления: 53 обращения против 42 в аналогичном периоде прошлого года.

По-прежнему населением используется возможность обращения в следственное управление по «телефону доверия», что обеспечивает своевременное реагирование на негативные явления в деятельности различных ведомств и их должностных лиц. За анализируемый период поступило 14 сообщений на «телефон доверия» (АППГ–5), из них 7 направлены для рассмотрения в прокуратуру области и в органы внутренних дел. Сообщений о совершенном и готовящемся преступлении не поступало.

В I полугодии 2016 года следственное управление по Брянской области поступило 3 обращения по телефонной линии «Ребенок в опасности».

По поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации в следственном управлении по Брянской области работает прямая линия телефонной связи граждан с руководителем следственного управления. Посредством прямой линии в первом полугодии 2016 года обратился один гражданин.

В соответствии с приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации организованы и проведены 24 еженедельных выездных приема граждан руководителем следственного управления в межрайонных следственных отделах.

В следственном управлении по Брянской области всего принято на личном приеме 243 гражданина, из них руководством следственного управления принято 46 заявителей.

Продолжает работу приемная Председателя Следственного комитета Российской Федерации в следственном управлении. За анализируемый период работы в приемную Председателя Следственного комитета Российской Федерации обращений не поступало.

Следственным управлением продолжают приниматься меры, направленные на повышение уровня процессуального контроля за обоснованностью решений, принимаемых по результатам рассмотрения обращений, полнотой и сроками рассмотрения всех доводов, изложенных в обращениях.

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/references/order/item/1119341>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области
